
СЕМИНАР: ПРОЦЕДУРА ПО ЕКОЛОГИЧНА ОЦЕНКА. ПРОЦЕДУРА ПО ОВОС

Дата на провеждане: 14 Март 2023, четвъртък, 9.30 - 13.00 ч.

Форма на провеждане: Семинарът се провежда дистанционно по ZOOM.

Лектор: Михаил Михайлов - магистър еколог, 2016-2021 - опит в отдел „Натура 2000 и защитени територии“ към дирекция „НСЗП“ в МОСВ. Над петнадесетгодишен опит като експерт и ръководител на колективи, изготвящи процедури по ОВОС, ЕО, ОС, експерт по управление на мрежата „Натура 2000“, в държавния и частния сектор.

Програма:

1. Процедура по ЕО (екологична оценка) - предмет на ЕО, съгласно изискванията на ЗООС, информация за необходимия обхват и съдържанието на уведомление и информация за преценяване на ЕО, процедиране. Кратка информация за доклада по ЕО - изисквания, на които следва да отговаря, ако компетентния орган прецени, че е необходимо изготвянето на такава, на основание внесеното уведомление и допълнителна информация. Административни процедури.

2. Процедура по ОВОС (оценка за въздействие върху околната среда) - предмет на ОВОС, съгласно изискванията на приложенията на ЗООС (инвестиционни предложения, подлежащи на задължителна ОВОС и инвестиционни предложения, подлежащи на предварителна преценка, дали подлежат на ОВОС). Информация за необходимия обхват и съдържанието на уведомлението и информацията за преценяване на ОВОС (за подлежащите на предварителна оценка), процедиране.

Кратка информация за доклада по ОВОС и съпътстващите процедури - изисквания, на които следва да отговаря, ако компетентния орган прецени, че е необходимо. Изготвянето на ОВОС на основание внесеното уведомление и допълнителна информация (в т.ч. за обектите, подлежащи на задължителна ОВОС).

Участниците ще получат:

- Сертификат за придобиване на знания и практически умения в рамките на обучението, както и презентации, разработени от лектора.
- Възможността да участват в активни дискусии с лекторите по време на обучението, споделяйки практически казуси и получавайки консултации относно важни въпроси.
- След завършването на обучението, изпращаме за наша сметка фактура и Сертификат чрез СпиДи.
- Видеозапис на събитието изпращаме чрез DOX в abv.bg.

За въпроси и предварителна комуникация може да се използва имейл адреса: office@ocenki.eu.

За записване на участие, интересувашите се могат да използват удобния начин – през уебсайта, по имейл или телефон. Крайният срок за записване е един ден преди датата на семинара, не по-късно от 12:00 часа обяд.

Цената за участие е 228 лв. с ДДС. Предлага се отстъпка за лица, фирми и институции, които са участвали в други обучения на центъра, както и за групи от двама и повече представители от една организация – **210 лв. с ДДС.**

Б. сметка: IBAN BG 58 UNCR76301037213212, BIC код UNCRBGSF, Уникредит Булбанк, Оценки и Партньорство ООД.